



По факту смерти рабочего в Ярцево возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области в отношении начальника участка одной из компаний города Ярцево возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении иных работ, повлекшего по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 216 УК РФ).

По данным следствия, 13 декабря текущего года начальником участка в нарушение действующих правил безопасности для работ с ломом черных металлов был допущен рабочий, не обладающий специальными познаниями в данной области. Потерпевший, производя резку лома черных металлов при помощи газосварочного аппарата, в результате разрыва обрабатываемого им предмета получил телесные повреждения в виде травматической ампутации правой голени, проникающей раны грудной клетки, рваных ран кистей рук. С полученными телесными повреждениями мужчина был доставлен в лечебное учреждение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

города Смоленска, где на следующий день скончался.

Следователи продолжают выполнять комплекс мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1641344>